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ELŐTERJESZTÉS
Göd Város Önkormányzatának

Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága és
Képviselő-testiüete soron következő

2023. februári ülésére

Tárgy: Dunamenti VK Zrt. raktárcsarnok telepítési tanulmányterv 2. forduló

Tisztelt Képviselő-testület!
Tisztelt Bizottság!

A Dunamenti Vk. Zrt. Telepítési tanulmánytervet nyújtott be az Önkormányzathoz a 2131 Göd, 
Nemeskéri-Kiss Miklós köz 3., hrsz.: 1827/50 ingatlanon tervezett Raktárcsarnok és iroda építési 
engedélyezési tervéhez.

építtető: Dunamenti Vk. Zrt. képviseletében Zellei János
telek területe: 5306 m2, szabadon álló beépítés

Az építési terület Göd Helyi Építési Szabályzata (továbbiakban: HÉSZ) alapján a tárgyi ingatlan a Gksz- 
1 kereskedelmi, szolgáltató gazdasági építési övezetben fekszik.

Az épület funkciója raktárcsarnok és iroda.

A tervezett gazdasági épület összes bruttó alapterülete (földszint+emelet) 2338 m2. Ennek megfelelően, 
a Hész 39. § (2) d) pont értelmében, azaz együttesen 500 m2-nél nagyobb bruttó alapterületű gazdasági, 
kereskedelmi létesítmény építése esetén a tervezett fejlesztéshez Telepítési tanulmányterv készítendő, 
melyet az Önkormányzat Képviselő-testülete határozattal fogad el.

A Telepítési tanulmányterv az előterjesztés 1. számú melléklete.

A Telepítési tanulmánytervben megfogalmazott tervezési koncepció és műszaki megoldások rövid 
összefoglalója:

A tervezés alapkoncepciója egy raktározási célú csamoktömb, mely a környezetben levő többi 
csarnokhoz igazodik, és a szomszédban levő lakóterület szempontjából sem jelenik meg domináns 
elemként.
Az ingatlanon az építési szabályzatnak megfelelő és településképi szempontokat figyelembe vevő 
alacsony nyeregtetős, egymásra merőleges épületrészek kerültek elhelyezésre.
A raktárfunkció két egyhajós, egymásra merőleges csarnoképület- részben alakul ki. Az utca felőli 
egység utcafronti oldalán két szinten (földszint + emelet) iroda funkció és szükséges szociális blokk lett 
elhelyezve.
A tömegformálás során fontos szerepet kapott az irodarész jó elhelyezése, illetve a raktárcsarnokok 
minél több oldalról való megközelítése, de nem a nyugati és északi oldalon, ahol lakóházak találhatók a 
közelben. Tervezési szempont volt a meglévő növényzet nagyobb részének megőrzése, illetve egy 
fásított zöldkömyezet létrehozása, amely egyben az északi oldalon jól elválasztja az épületet a 
lakóházaktól.

A T-alakú csarnok nagy részét raktár adja ki, melynek összes hasznos területe 1 762,3 m2.
Beépítési paraméterek a Gksz-1 építési övezet előírásainak megfelelnek.



A telekre az érintkező magánút felől, a Nemeskéri-Kiss Miklós közről lehet bejutni egy személyi kapun 
és egy gépkocsi kapun.
Jelenleg a telken egy raktárnak használt, elavult meglévő épület áll, mely a telek északi és nyugati oldalát 
szegélyezi, a szomszédos lakóterülettel határos telekhatárra építve.

Technológia és környezeti hatások:

Tervezett gépészet
A tetőre legalább az éves energiafogyasztás megtermelését biztosító mennyiségű napelem kerül. A 
legmodernebb megoldással kerül kialakításra a fűtésrendszer (hőszivattyú), mely a legjobb 
hatékonysággal biztosítja a hűtést is.

Bontandó meglévő épület
A tervezett építési területen a meglévő épület pozíciója telekhatároló, mely kívül esik az övezetre előírt 
építési területen. A megtartásával nem biztosítható az előírt 5,00 m széles többszintes zöldsáv a 
lakóövezet felé. Javasolt az elbontása amiatt is, hogy a meglévő épület tetőfedése azbeszt hullámpala, 
mely egészségre káros, így az épület elbontásával azbesztmentesítés is sorra kerülne. Jelenleg a meglévő 
épületben fémöntöde működik, műhely jelleggel, mely kéménnyel rendelkezik. így a működése során 
lokálisan füstöt termel, amely környezet szennyező és káros anyagokat is tartalmazhat. A funkció 
átalakulásával és az épület elbontásával ez a környezeti hatás megszűnne, a tervezett épületből 
semmilyen környezet szennyező melléktermék nem jutna ki, mivel gázkazán sem kerül telepítésre.

Tervezett épület funkciója
A tervezett funkció kizárólag olyan raktározást foglal magába, melynek során tűzvédelmi és 
tűzbiztonsági késztermékek tárolása történik, semmilyen gyártási és csomagolási üzem nem létesül.
A raktározott termékek nem tartalmaznak környezetre ártalmas, illetve veszélyes anyagokat. Az 
irodában legfeljebb 38 fő fog dolgozni, melybe beleértendők a raktárban levő dolgozók is. Elektromos 
targoncákkal biztosítják a telken belüli csomagmozgatást, melyek sem füst-, sem zajszennyezést nem 
generálnak, csendesen üzemelnek. Károsanyag kibocsájtást és zajhatást leginkább a dolgozók 
gépkocsija, illetve a napi anyagmozgatást lehetővé tevő tehergépkocsik okozhatnak.

A dolgozók által generált kellemetlen környezeti hatás a hétköznapi 7.00 és 16.00 közötti munkaidő 
elején és annak végezte időszakában várható. Hétköznap 9.00 és 14.00 között van a tervezett 
rakomány forgalom, mely az általános munkaidőn belül van, a lakók pihenési idejébe nem nyúlik bele.

A közvetlen környezetben és szomszédos övezetek közötti útvonalon a jellemzően vegyes forgalom 
sűrűsége nem változna. Ugyanaz marad a forgalmi irány és intenzitás az új funkció esetén is mivel a 
jelenleg ott működő üzem megszűnik, az új csarnokot pedig a szomszédos cégek fogják használni, 
amelyeknek a járművei jelenleg is használják az ide vezető útvonalakat. Ha a jelenlegi, az épületben 
működő és a tervezett funkciók környezetre gyakorolt hatásait vetjük össze, a tervezett épület terület­
arányában mérve lényegesen kevesebb károsanyag kibocsájtással jár, illetve kevesebb kellemetlen 
környezeti hatást gyakorol.
Az új csarnoképület működéséhez 20 db gépkocsi tárolása szükséges, mely telken belül biztosított.
A parkolók kialakításakor a településképi véleményeket figyelembe vettük, melynek során az előkertbe 
is benyúló parkolók előtt egy lombkorona szélességű zöldsáv került kialakításra fasor ültetésével. A 
parkolók többi része az oldalkertben kapott helyet.

Hulladékkezelés
Hulladékban nem keletkezik nagy mennyiség, mivel az új funkció nem indokolja ezt. A raktározás alatt 
keletkező kis mennyiségű papírtermékek, illetve nejlonok szelektíven kezelhetőek. Az irodai rész 
generálhat kommunális hulladékot, mely szelektív hulladékgyűjtéssel párosítva környezetbaráttá tehető 
a hulladékkezelés. Veszélyes hulladék semmilyen formában nem fog keletkezni.

A tervezet A1 - eredeti terv, A2 és B1 tervváltozatot tartalmaz, a beépítés és az épület 
tömegformája tekintetében.



A tervezett beruházással kapcsolatban 2022.11.25-én helyszíni egyeztetés történt az önkormányzati 
képviselő, a beruházó, tervező és a Hemád közi lakóközösség képviselői között.

A helyszínen elhangzottakról - az Önkormányzat felé is megküldött - előzetes összefoglaló leírás 
készült, amely szerint egyes műszaki kialakítások tekintetében javaslatot szükséges adni tervezői 
oldalról. A beszámoló emlékeztető leírás az előterjesztés 2. számú melléklete. Ezen témák és a Telepítési 
tanulmánytervben erre adott tervezői válaszok az alábbiak:

• A tervek alapján a raktár egyik bejárata, illetve a fuvarozás, anyagmozgatás szabadtéri része a 
keleti oldalon, a lakóterület irányában fog történni. Vizsgálandó a teherautóval való közlekedés, 
a tolatás, rakodás zaja, ami gondot jelenthet az épületek között felerősödve, a lakóterület felé. 
Ez helyszíni modellezéssel vizsgálandó.

Tervezői válasz: A lakóterület felé szándékosan nem nyílnak kapuk, így a rakodás estleges zaja nem 
jelent direkt hatást ebbe az irányba. A területen és a szomszédos telkeken a jelenlegi tevékenységekhez 
is tartozik teherautó, személyautó és targonca forgalom. Erre még a leendőnél, a jelenlegi gyengébb 
hangszigetelési viszonyok mellett sem volt panasz a szomszédok felől. A tervezett csarnok gépkocsi és 
targonca forgalma nem lesz intenzívebb, mint a jelenlegi.

• Ezzel összefüggésben megoldandó az északi és szükséges esetben a keleti telekhatár mentén is 
a zajfogó szerkezet kialakítása. Hasznos lehet meghagyni a cég és lakóterület határán meglévő, 
bontandó épületből a hátsó határoló falat, amely legalább a jelenlegivel azonos védelmet 
biztosítana a Dunamenti területének zajától. Mindezt a telekhatár menti kerítés, növénysáv 
kialakításával összefüggésben tervezve.

Tervezői válasz: A hátsó bontandó épület, telekhatárt határoló 3 m magas falazatát megtartjuk. 
Növénysáv (magas sövény) Leyland kerül majd telepítésre, amely gyorsan növő, sűrű, egybefüggő 
sövény, ezzel is csökkentve, minimalizálva az esetleges zajhatások felerősítését.

• A lakóházaknál magasabb épülettömb jelentősen felerősítheti az utcában már így is határértéket 
meghaladó Samsung zajt azáltal, a lakóházak felé visszaverve a hangokat. Ezért szükséges lenne 
olyan zajvédelmi megoldás, pl. zajvédelmi panel, zajgátló/ hangelnyelő felület, amely mindkét 
oldalról elnyeli a zajt, csökkentve az épület által okozott zajvisszaverődést a Hemád közbe, 
illetve a raktározási tevékenység zaját a telep felől. Javaslat szükséges tehát, hogy a jelentős 
fémfelület várható zaj visszaverő hatását milyen megoldással lehetne csökkenteni. Költségvetés 
készítendő arra vonatkozóan, hogy mennyibe kerülne az üzemcsarnok külsejének legalább L 
alakban (kb. keleti és északi falainak) zaj visszaverést akadályozó anyaggal való kialakítása. 
Erre egyéb építészeti megoldás is lehetséges, ez vizsgálandó.

Tervezői válasz: Ha a Samsung gyár, mint zajforrást előidéző cég olyan zajt generál, ami a kérdéses 
területen a határértéket túllépi, akkor a zajforrást előidézőt kell kötelezni ennek csökkentésére, vagy 
megszüntetésére. Modelleztük a leendő épületet a Samsung létesítmény irányában és megállapítható, 
hogy a leendő raktár előtt abban az irányban hézag nélkül legalább 5 m magas épületek vannak (a 
tervezett épület 6 m magas). A zaj szigetelést egy ilyen épületnél az épület belső falára viszik fel, ha az 
épületben keletkezett zajt akarják leszigetelni kifelé. Viszont itt nem ez a helyzet, ilyen zaj a raktárban 
nem lesz. Ha ezt a szigetelést a fal külső felületére vinnénk fel, akkor az az időjárás viszontagságaitól 
szintén védő lemezzel kellene burkolni, amelyre a lakóközösség tagjai megint ráfoghatnák, hogy 
visszaveri a Samsung gyár zaját. A szakértő javaslata, hogy az egyébként hő - és hangszigetelő 
falpanelek külső fegyverzetét trapézlemez borítással rendeljük, amely, ha mégis arra a felületre jutnának 
zaj- hanghullámok, azokat nem veri vissza. Erre külön költségvetés készítését nem látjuk indokoltnak.



• Vizsgálat szükséges, hogy a jelenlegi kerítés valóban a telekhatáron van-e, és nem az épületek 
vonala, illetve a belső kerítés adja-e a valódi telekhatár vonalát.

Tervezői válasz: Az építkezés megkezdése előtt felmértük a tényleges telekhatárt és ahhoz képest 
helyezzük el az építendő új épületet. Jelenleg a Hemád köz telkeinek hátsó határa adja a fizikai 
telekhatárt, amelyet remélhetőleg a lakópark építésekor helyesen jelöltek ki.

A lakóközösség ezen felül jelezte az Önkormányzat felé, hogy szélesebb körben egyeztetnek még, és az 
erről készült, pontosított, kiegészített anyagot is be fogják küldeni a hivatalba.

Az Önkormányzathoz 2023.01.09-én beérkezett véleményezési anyag az előterjesztés 3. számú 
melléklete.

A beadvány szerint a lakóközösség a tervezett beruházást nem tudja támogatni, az alábbi főbb indokok 
miatt:

A fém szerkezetű csarnoképület kedvezőtlenül változtatná meg a terület amúgy is kedvezőtlen 
akusztikai viszonyait, felerősítve a Samsung irányából érkező zajhatást.
A kertvárosi lakóterület utcaképébe nem illeszkedő tömegként jelenne meg a tervezett 
csarnoképület.
Előzetes zaj vizsgálat nélkül nem ítélhető meg a tervezett zajkibocsátás mértéke, ill. a Gksz-1 
övezet ,,nem jelentős zavaró hatású gazdasági tevékenység” előírásainak való megfelelés. 
Környezeti hatástanulmány elkészítését javasolja, a várható zajterhelési változások 
tekintetében, figyelembe véve a terület speciális zajhatásterületi jellegét.

Tanulmánytervben bemutatott beépítési tervváltozatok elemzése:

A1 változat - eredeti terv:
A meglévő épület elbontásával, az új épület szabadonálló beépítésével, illetve zöld védősáv 
kialakításával jön létre. A tervezett épület tömegképzése T-alakú, egy irodával rendelkező déli résszel 
és egymásra merőleges raktárcsarnokkal. Kialakítása a hátsó rész felé zárt. Lakóterület felé 10 m széles, 
növényesített zöldsávot, mint hátsókertet biztosít.
A2 változat:
Az Al-es változathoz képest eltolt helyzetű, tömegképzése és az épület megjelenése változatlan. Az 
eltolás célja a hátsókertben kialakítandó zöldsáv szélességének megnövelése - ezzel a változattal +4,00 
m-rel szélesebb lenne. Lakóterület felé 14 m széles hátsókertet ad, melyből 10 m széles, növényesített 
zöldsávot biztosít.
B1 változat:
Az Al, eredeti tervhez képest az épület területét és helyiségeinek helyzetét, méretét megtartva a 
tömegképzés L-alakba rendezett. Ennek megfelelően az épület a meglévőhöz hasonlóan sarkosan 
beépített, mely nagy előkerttel rendelkezik. Az északi oldalon zárt képzésű. Lakóterület felé 15 m széles 
hátsókertet ad, melyből 10 m széles, növényesített zöldsávot biztosít.

Mindhárom változat esetén 5 m széles zöldsáv alakul ki a telek kelet felőli telekhatára mentén is (a belső 
parkolóval és közlekedő sávval párhuzamosan), mely intenzív növényesítéssel a zajhatások ellen 
további védelmet nyújthat.

A Telepítési tanulmányterv az épület végső megjelenését tekintve vázlatos megoldást mutat be. A 
raktárcsarnok végleges arculati megjelenését, városképbe illesztését (külső burkolatainak anyag és 
színhasználatát, nyílászáróinak elhelyezését), valamint a lakóterület felé eső és a telek keleti határa 
mentén húzódó, kialakítandó kerítés és védő zöldsáv részletes műszaki megoldását további 
telepűlésképi szakmai konzultáció során szükséges bemutatni, a településképi véleményezést 
megelőzően.
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